

Y-3旋风即将刮来 时尚新锐Y-3亮相金鹰天地



如今,在大型高档百货店中,越来越多地映入消费者眼中的是各式各样的服装,而且都是市场知名度集中的品牌服装。因此,商场也不遗余力地邀请大品牌入驻。在南京各大高档百货店调整的调查中,记者发现,众多国际一线品牌都借助这次机会进入了南京市场。据了解,近期,时尚品牌Y-3、MOUSSY等年轻时尚品牌都将在金鹰天地开柜。

“国际时尚新锐的先锋代言品牌Y-3将于6月1日在我们一楼正式开柜,是南京的首家旗舰店。”金鹰天地购物中心的有关负责人告诉记者,金鹰天地作为金鹰商贸在南京的第二家连锁店,与大家熟知的金鹰新街口店相比,其定位、卖场装修风格及品牌格局无

不彰显时尚新锐个性,与Y-3的形象及定位不谋而合。即将开幕的金鹰天地Y-3专柜位,传承品牌一贯“时尚运动”设计理念和装潢风格,由德国顶尖的室内设计师担纲艺术指导,“白色概念”把优雅与华贵展现得淋漓尽致,更演绎出运动与时尚不同风格的美态。

■新款直击 08夏季独自行潮

Y-3是“在运动中加入时尚”这一新锐概念的先驱,一出生就先在演艺圈火得一塌糊涂,明星们不管爱不爱运动,都先弄一身Y-3的衣服穿着,大大的Logo十分亮眼。

据介绍,2008年夏季“Y-3”的主基调为黑色,不论男款,女款都以Y-3的独

特设计为基础,充分体现高雅并不失设计的神秘氛围。服装优雅并考究的设计师仍然保留着运动元素,使Y-3在时尚界散发着无限的魅力。毫无疑问,这场融合饱满高彩度、利落剪裁、精准工法的时髦运动走秀中,最引人入胜之处,诸如闪着金属光泽的亮面夹克、多款黑白螺旋图案的印花长裤、直条纹西装配上橘色运动鞋,都映射着相当山本耀司式的个人色彩。在这种设计概念的主轴核心之下,当外出服装染上红、绿、蓝等亮眼的高彩度正色的同时,也为这些健身房里的帅气上流小伙子,创造出一种能够快乐上街闲逛的时髦新选择。届时南京市民也能够感受到Y-3特立独行的风潮。

快报记者 闫弋

“安康计划——母婴健康工程” 即将在我市全面展开

由中华全国妇女联合会宣传部、中国儿基会主办,金龙鱼油茶籽油协办的“安康计划——母婴健康工程”即将在我市全面展开。届时,“母婴健康工程”将在我市各区妇幼保健院及社区举办母婴健康讲座。

5月19日,全国妇联宣传部、中国儿基会携手金龙鱼油茶籽油在北京共同启动“安康计划——母婴健康工程”,该活动以“关爱孕产妇、赢在起跑线”为主题,致力于开展孕产妇科学健康育儿知识的普及和教育,倡导科学健康的膳食理念和生活方式,是一项关爱中国孕产妇膳食营养健康的重点工程。中华全国妇女联合会副主席莫文秀对“母婴健康工程”给予充分肯定。均衡合理的营养膳食不仅可以促进孕产妇及胎儿的健康成长,还可以起到提高胎儿的智力和身体素质、减少孕期不良反应,加快产后身体恢复等作用。因此,孕产妇要注意多种营养的摄入,除此以外,单不饱和脂肪酸对促进宝宝的脑部发育起着重要作用。专家建议孕产妇食用富含单不饱和脂肪酸的食用油,例如油茶籽油。

历史上,油茶籽油曾是“皇封御膳”用油,在当时享



用油茶籽油是身份的象征。在民间,历来都有妇女怀孕、产后使用油茶籽油的习俗,所以人称“月子油”。与橄榄油并称世界两大木本植物油之一的油茶籽油,其单不饱和脂肪酸含量高达79%以上。金龙鱼油茶籽油采摘自中国南部高山野生优质茶籽精制而成,含有丰富的维生素E以及多种天然抗氧化物如茶多酚等,为国家一级标准,品质超凡卓越,更加纯净,适合对食品品质要求更高的人群(孕妇、婴幼儿、老年人)食用。

据悉,主办方将联合育儿专家在全国11个城市开展130场母婴健康讲座,讲座的内容将涉及孕产妇的膳食健康等诸多方面。授课内容将按照孕产妇的孕期阶段进行,从怀孕开始一直讲到宝宝周岁。除此以外,该工程还组织母婴专家编写印制了《孕产妇膳食营养健康手册》,并面向社会免费发放,为孕产妇提供权威的膳食营养健康知识。工程的第一阶段将有数以万计的孕产妇直接受益。

让爱传遍全中国 金鹰陪你过六一

2008年6月1日,在这个特别的儿童节即将到来之际,南京金鹰购物中心将举办一场主题为“让爱传遍全中国”的公益活动,邀请小朋友们用折纸鹤、画心愿的形式为灾区的小伙伴们送上一份纯真的祝福。

5月26日到6月1日,南京金鹰为小朋友们准备了祝福折纸,为四川灾区的小伙

伴们奉上节日的爱,顾客可免费领取5张祝福折纸与自己的宝贝亲手折出千纸鹤,折好后的纸鹤请小朋友们放置于本中心的“祝福纸鹤集合箱”,铭志南京小朋友对灾区小伙伴们纯真的爱和祝福。活动期间,金鹰的祝福纸鹤集合箱每天都被爱的纸鹤填满,金鹰和所有小朋友的心愿一

样,在店堂内外把祝福的纸鹤装点布置,让祝福和梦想随着千纸鹤飞翔。

5月26日到5月31日,南京金鹰面向广大小朋友们征集61幅以“童画里的祝福”为主题的爱心画卷,请小朋友在画纸上画上自己的心愿和对灾区儿童的祝福,入选的画作本中心将于6月1日在店堂内展

示,并颁发本次爱心活动“金鹰证书”一份。同时,欢迎小朋友们在儿童节当日,参与“让未来更美好,金鹰六一爱心画布”的现场创作。

在这个儿童节,金鹰为灾区的孩子们献上的这份浓浓爱心,让小朋友们告诉自己的伙伴,我们在南京祝福着他们,四川有多远,我们的爱就传多远。

美丽童心结 新百用爱筑课堂

6月1日,新百各楼层将设置红领巾认捐台,广大市民及小朋友献出的爱心捐款将定向投放于四川绵阳爱心小学重建工程;6月1日14时28分,南京新百将举办“用爱筑课堂,添砖行动”启动仪式。

5月31日-6月6日,OURQ、小熊之家、哈利波特、爱法贝、棣仔等畅销商品在二楼共享空间2-5折全面热卖。5月31日-6月1日,芭比、银辉、奥迪、好彩等品牌玩具在六楼中庭现场演示,无限精彩引爆人气。

苏宁商品批发市场 SUNING THE TERMINAL COMMODITY MARKET

特全的喜庆用品市场 3F 特大的工艺品广场

儿童用品欢乐购

- 5月31日-6月1日所有到本市场的儿童可在市场3楼领取礼品一份
- 儿童用品全市超低价,店店购物再有礼
- 市场门前看航模,遥控车表演

2楼 箱包皮具欢乐购

¥100000抵用券现场派送

购买箱包皮具折后满100元可使用10元(抵用券)一张
品牌箱包皮具全市超底价,3折起售
活动时间:2008年5月31-5月9日

3楼 购物店店有礼

主营:工艺品,喜庆婚庆用品,花卉,装饰品,礼品,床上用品,布艺,窗帘,地毯

苏宁商品批发市场·江北店招商进行中

招商电话:025-57912788

招商类别:百货、日杂、小五金家电、办公文体、针织、洗化、饰品、工艺品、婚庆喜庆用品、花卉、床上用品、儿童用品、儿童娱乐服装、鞋帽、网吧、餐饮、茶社等

182, 19, 60, 303, 72, 113, 170W 公交车直达育才公寓站
苏宁环球集团免费看房车始发站
08年全年双休日和节假日从金润发超市龙江店开抵本市场的免费购物班车
详情请见店堂公告

唱响河西 苏宁·街区 歌舞大联欢

5月31日-6月1日 优秀节目展演

地址:清凉门大街滨江路99号
电话:025-57910888

鑫桥孕婴商城祝全世界小朋友节日快乐

鑫桥孕婴商城——江苏地区规模最大的孕婴商品大卖场。品牌集中度高、品种多样化系列化。贝亲、飞利浦新安怡、NUK、西瓜太郎、圣婴达、哈咪奇、喜多等近300个知名品牌荟萃,迎六一感恩回馈,实惠多多。

现代快报、鑫桥孕婴商城联合举办“奥运宝贝对对碰”活动现正进行中

咨询电话:025-84783659

妈咪宝贝穿、用、玩一站式购物

鑫桥孕婴商城地址:中央门建宁路14号